

ニュースリリース

2020年9月2日 株式会社トランザクション・メディア・ネットワークス

三井住友カードの新決済プラットフォーム「stera」に TMN のクラウド型電子マネーおよび QR コード決済ゲートウェイが採用されました

株式会社トランザクション・メディア・ネットワークス(本社:東京都中央区、代表取締役:大高 敦、以下:「TMN」)が提供する決済センターが、三井住友カード株式会社(所在地:東京都港区、代表取締役社長:大西 幸彦、以下:「三井住友カード」)が展開する新決済プラットフォーム「stera」に採用されました。

The Payment Platform.

stera

「stera」へは電子マネーおよび QR コード決済のための TMN ゲートウェイを提供しています。

■TMN ゲートウェイ提供ブランド



TMNでは今後も、決済ブランドサービス提供数の国内最多レベルを維持しつつ、パートナー企業に対するホワイトレーベルでの決済ゲートウェイの提供・拡大を目指し、安心・安全で便利なキャッシュレス社会の実現に貢献してまいります。

■ 「stera」とは

三井住友カードが、GMOペイメントゲートウェイ、Visaと共同で構築した事業者向け新決済プラットフォ

ーム。リアル店舗の決済と EC サイトのオンライン決済の双方から、決済データを処理するセンター、処理をした決済データを各事業者に届けるネットワークまで、キャッシュレス決済の過程で事業者サイドが必要とする機能を一気通貫でカバーしています。またオールインワン端末「stera terminal」では、一台でクレジットカード、電子マネー、QR コードなど、さまざまな決済手段の取り扱いが可能です。

■ トランザクション・メディア・ネットワークス (TMN) について

2011 年に、クラウド(シンクライアント)型電子決済における国内初の商用化を実現して以来、電子マネーを中核にクレジット、QR コード、プリペイド等あらゆる決済手段をワンストップで提供するゲートウェイ事業を展開しています。コンビニエンスストアやスーパーマーケット、商業施設など幅広い業態でご利用いただいており、当社ゲートウェイは累計 58 万台超の決済端末を接続しています。今後はゲートウェイ事業に加え、nextore[®]等新たな取組を展開し安心・安全で便利な消費環境の創出を目指します。

<TMN クラウド型電子決済サービスの特徴>

TMN の開発した「クラウド型決済システム」は、従来端末側で行っていたシステムの基幹となる「決済処理」や「セキュリティ対応」をセンター側に移行することで、従来の電子マネーサービスと比較して、「大幅なコストの低減」「優れた拡張性」「高いセキュリティ」を実現しました。

【株式会社トランザクション・メディア・ネットワークス 会社概要】

代表 者:代表取締役 大高敦

本社所在地:東京都中央区日本橋 2-11-2 太陽生命日本橋ビル 18 階

事業内容:電子決済に関連する決済インフラの提供

設 立 : 2008年3月

資 本 金 : 3,053,415,000円

U R L : https://www.tm-nets.com/

- ※「stera」は、三井住友カード株式会社の登録商標です。
- ※「Suica」は、東日本旅客鉄道株式会社の登録商標です。
- ※「PASMO」は、株式会社パスモの登録商標です。
- ※「Kitaca」は、北海道旅客鉄道株式会社の登録商標です。
- ※「TOICA」は、東海旅客鉄道株式会社の登録商標です。
- ※「manaca」は、株式会社名古屋交通開発機構及び株式会社エムアイシーの登録商標です。
- ※「ICOCA」は、西日本旅客鉄道株式会社の登録商標です。
- ※「SUGOCA」は、九州旅客鉄道株式会社の登録商標です。
- ※「nimoca」は、西日本鉄道株式会社の登録商標です。
- ※「はやかけん」は、福岡市交通局の登録商標です。
- ※「PiTaPa」は、株式会社スルッとKANSAIの登録商標です。
- ※「iD」ロゴは、株式会社 NTT ドコモの商標または登録商標です。
- %「QUICPay+」は、株式会社ジェーシービーの登録商標です。
- %「楽天 E d y」「楽天ペイ」及びこれらのロゴマークは、楽天株式会社及び楽天グループの商標または登録商標です。
- ※「WAON」は、イオン株式会社の登録商標です。
- ※「nanaco」は、株式会社セブン・カードサービスの登録商標です。
- ※「PayPay」は、PayPay 株式会社の登録商標です。
- $% \ \lceil d$ 払い」は、株式会社 NTT ドコモの登録商標です。
- ※「LINE Pay」は、LINE Pay 株式会社の登録商標です。
- ※「メルペイ」は、株式会社メルカリの登録商標です。

- ※「au PAY」は、KDDI 株式会社の登録商標です。
- ※「ゆうちょ Pay」は、株式会社ゆうちょ銀行の登録商標です。
- ※「Bank Pay」は、日本電子決済推進機構が運営するサービスです。
- ※「WeChat Pay」は、テンセントホールディングスリミテッドの登録商標です。
- ※「Union Pay(銀聯)」は、CHINA UNIONPAY Co.,Ltd.の登録商標です。

◆本件に関するお問い合わせ先 株式会社トランザクション・メディア・ネットワークス 経営戦略室 広報

お問い合わせはこちら https://www.tm-nets.com/contact/